

徐汇欢迎你 未来在这里

徐汇优秀青年人才云选会首批提供4千余个岗位

■ 记者 耿洁玉

本报讯 “假如你选择爱拼才会赢,徐汇有广阔的发展天空;假如你热爱创新创造,徐汇有强大的科学磁场;假如你追求诗和远方,徐汇有多元而厚重的文化底蕴;假如你需要一个温暖的港湾,徐汇有优质的服务和美好社区。”“汇聚未来”徐汇区优秀青年人才云选会上,区委书记鲍炳章这样为徐汇代言,他向青年们展现了徐汇无穷可能性,号召青年人才来徐汇“汇聚梦想、遇见未来”。目前,徐汇正面向全球、面向未来,致力于建设高质量发展和高品质生活的人民城市“两高”融合区,徐汇大舞台、机会无限大。鲍炳章不仅以区委书记的身份热情推介,同时还作为先出发的奋斗者、作为普通的徐汇居民现身说法,他向天下青年英才发出热忱邀请:“徐汇欢迎你,未来在这里!”

“徐汇向上,你们向前。我在线上等你,未来在徐汇等你!”面向海内外青年英才,徐汇广发“求贤贴”。“汇聚未来”徐汇区优秀青年人才云选会在徐汇通、哔哩哔哩、抖音首播,首批提供了4000余个岗位大礼包,并同步启动线上招聘会,吸引国内优秀高校毕业生和留学归国的青年人才来徐汇发展。记者

了解到,此次云选会将区域内4100余个优质岗位打包为“治汇”“智汇”“职汇”专区,面向国内“双一流”高校应届毕业生和海外归国留学人才两类青年人才,在线上统一发布。参与此次云选会招揽人才的包括上海期智研究院、中科院上海分院等亟须优秀青年人才的科研院所、事业单位,还有大型国企、知名外企、科创板上市企业、高新技术企业等,还有备受期待的徐汇区公务员及储备人才计划。2021年徐汇区计划招聘储备人才50名,其中定向选调生15名。

除了岗位的吸引力,对后浪们由衷的宝贵建议也成为一大看点。商汤科技联合创始人、首席执行官徐立,携程旅行网首席执行官孙洁,猫头鹰喜剧创始人、知名脱口秀演员、培训师史炎,上海音乐学院教授、著名竹笛演奏家唐俊乔做主题分享,他们从生活在徐汇、创业在徐汇、成长在徐汇的角度,讲述了徐汇区多元交融、包容人才、关爱人才的城市气质,展示了徐汇风雨中可以依靠、扬帆时可以远航的发展机遇,并邀请青年人才共同参与建设徐汇的美丽蓝图中。在前辈、学长们的分享中,一个个真实的故事,机



遇、转折牵动人心,总结出的经验、教训、心得,让青年们获益。

值得一提的是,重点展示了高质量发展和高品质生活相融合的“卓越徐汇、典范城区”形象的本次云选会上,还正式成立了“徐汇光启青年英才联盟”,发出了汇聚英才、引领未来的最强音。联盟成立后,将广泛汇聚

天下青年英才,为年轻人勇当科技和产业创新的开路先锋提供更加体系化的支持和服务,让年轻人通过徐汇光启青年英才联盟接触最优秀的人才,捕捉最前沿的信息,分享最鲜活的思想,激发最有创意的灵感,获得更及时的政策支持和人才服务,在徐汇能够真正“走进来”“留下来”“干起来”。

“三进三同步”人才政策宣讲汇 打通人才政策落地“最后一公里”

本报讯 (记者 耿洁玉)为贯彻落实市委、市政府关于人才引领发展战略的工作要求,实现“卓越徐汇,典范城区”汇聚天下英才,近日,徐汇区召开“三进三同步”人才政策宣讲汇。区委常委、组织部长刘琪出席并讲话。区人才

工作协调小组成员单位、各街道镇、各功能区公司、重点园区、重点企业相关负责同志共120余人参加会议。

刘琪在讲话中谈到,坚持人才引领发展战略对徐汇区有着重大而深远的意义。会上对“新时代上海实施人才引

领发展战略”主要精神、核心内容进行了解读;市人社局、市经信委、市科委、市房管局相关处室负责人详细解读了本市国内人才引进落户、留学回国人员落户、本市产业人才、创新外籍人才工作许可制度、人才安居等方面政策。

残健共融 乐享健康

2020年徐汇区残疾人体育节开幕

本报讯 (记者 柴斌)为进一步倡导“残健融合、共建共享”理念,保障残疾人平等享有公共体育服务权益,为残疾人搭建展示自我风采与能力的平台,11月3日上午,“残健共融展风采、‘疫’路同行享健康”2020年徐汇区残疾人体育节在区青少年体育运动学校启动。

开幕式上,大家通过视频短片《“疫”路健行的2020》回顾了今年疫情之下,徐汇区残疾人体育工作的点点滴滴。来自各街镇、专门协会、特奥学校的

残疾人运动员们分别进行了风采展示,通过阿卡贝拉合唱、健康操、太极拳等表演进一步传递全民健身、健康向上的正能量,也充分展现了我区残疾人自强不息、乐观积极的精神风貌。

活动中,还为社区体育指导项目获奖代表颁奖,向全国第七届特奥会的获奖运动员代表及教练献花,点亮覆盖各街镇的13个社区残疾人体育健身点,共同按下启动杆,标志着2020年徐汇区残疾人体育节的正式启动及各项赛事的揭幕。

据悉,本届体育节采取线上与线下、综合活动与专项比赛相结合的方式,以多种形式引导残疾朋友积极参与健身,促进康复。

未来,徐汇区残疾人体育工作将继续深化“人民城市人民建,人民城市为人民”理念,注重残疾人运动健身与康复服务相结合,在不断完善残疾人运动康复服务体系上下功夫,持续推动体育健身融入残疾人生活,用体育精神传递正能量,努力开创残疾人体育工作新局面。

创意饼干巧手做 各具匠心来比拼

本报讯 (记者 姚丽敏)古色古香的中国结,栩栩如生的金手指,圆润可爱的小玉兔……10月31日一早,上海市信息管理学校凌云校区的西点实训室里就弥漫着香甜的气息,一款款色香味俱全的创意饼干陆续出炉。原来,由上海中华职业教育社主办,徐汇中华职教社、上海市信息管理学校承办的第八届“中华杯”创意饼干制作竞赛正在火热进行。当天,比赛吸引了全市近30

名专业参赛选手参与,区政协、统战部、教育局相关领导前来观赛并为获奖者颁奖。

上海市劳模、上海市信息管理学校烹饪专业负责人陈璐告诉记者,这一次的比赛选择以小小的饼干为切入点,制作难度虽然比较低,但选手们需要在比赛时间里,用现场制作的两款饼干诠释一个主题,对选手们的创意想法还是有比较高的要求的。

选手们显然有备而来,伴随着精心制作、别致时尚的创意饼干作品陆续出炉,他们运用干花、铁艺、磁碟等道具为自己的作品搭起了一个个漂亮的展台。风格迥异的展台和作品令观众们眼花缭乱赞叹不已,纷纷拿起手机拍照留影。

本次比赛邀请到了国家级专业评审进行评判,这些创意新颖、充满童趣、包含着积极向上生活寓意的饼干作品也获得了评委们的认可。

汇聚各方智慧 共建美好社区

本报讯 (记者 耿洁玉)10月29日,华泾镇政协委员工作联络组基层协商会举办。区政协主席胡敏,副主席周秀芬、张黎明等领导出席会议。

会议对“华泾镇‘十四五’规划方案”进行了介绍,包括华泾镇镇域内空间布局、交通系统、公共空间和公共设施等方面的未来规划,对标“十四五”卓越徐汇典范城区、上海2035迈向卓越的全球城市目标,华泾力图打造成“创新水岸、幸福家园”的目标。

立足“人民城市人民建、人民城市为人民”,一起出谋划策,帮助华泾布局谋篇,把蓝图规划好。会议中,企业代表、居民区书记等纷纷对民生实际建言献策;委员们结合自身身份特点,从经济发展、教育均衡、文化建设、政策宣传、特色竞争等方面发表真知灼见。

胡敏指出,政协基层协商会,是徐汇区政协贯彻落实中央、市委和区委要求,加强基层协商的重要探索与尝试。本次基层协商会对未来华泾经济、社会、民生发展进行了充分协商,政协委员、企业家、居民区代表一起参与,关注华泾未来经济社会发展,并将居民民生问题纳入总体考量,是对未来发展规划的有益补充。

胡敏一行还实地查看了华之门、北杨人工智能小镇等项目地块,详细了解项目建设情况。

徐汇区举行科学育儿活动

本报讯 (记者 汪晓 陆海捷)近日,“金色阳光·欢乐童年”2020年徐汇区科学育儿大型主题活动在上海植物园举行。13个街道镇近50个2-3岁婴幼儿家庭150余人参加亲子活动。

本次活动设定“科学育儿”大自然探索小游戏,健康运动室外游戏,充分调动孩子与家长的积极性。游戏过程中,孩子们不仅与大自然融为一体,体会和认识到大自然的美,同时也培养了孩子们的观察能力、交流能力、协调性、创造性等,拉近了家长与孩子之间的距离,现场笑声不断,氛围融洽。

徐汇区一年一度的大型主题亲子活动,为区内0-3岁适龄婴幼儿家庭提供了“大手牵小手,拥抱大自然”的亲子交流平台,活动已持续举办十几年,形成了科学育儿优质服务品牌,深受广大社区家庭的喜爱和欢迎。